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-ZHE | 11999 9985 -16.8 365 502 | 3741 43757 50,082 145
- 2H gl | 24538 23,1000 5.9 313 453 | 4491 76,906 104,750 36.2

W82 10,700 10,634 -0.6 287| 425 48.0( 30,738 45,172 47.0
F) Yate =5 71
< Axd wE AMEn P PAF Fol >
Al H = (Hha) BUFHE)
50 250
40 /) 200
30 150
O
20 o 100
|l N ANN I 1
0 - l 10
0 0 M1 12 | 13 | 14 15 | 16| 17 19
‘ “=THHH®HE| 39 | 29 | 21 | 26 | 30 | 34 | 37 | 29 | 47 44
"C*J&,Hf}_fﬂot 116 109 | 8 | 90 | 131 111 | 108 | 110 | 151 | 200




1 AueiE A& 49 3,720haZ A3 449 7,237halt}h 7.4% T4

I -

O Ad 3F7|(18d 10€)l 22 Zol wWE 3AF =210 sz A
el =

« d =2 2] (17) 85283 — (18 1199 —
« A2 2l (17) 12418 — (18) 24538 —
« WEHI (17) 8,155 — (18) 10,700 —

('19)  9,985ha (-16.8%)
('19) 23,100ha ( -5.9%)
('19) 10,634ha ( -0.6%)

1 10a% ABAHFL 457kgo 2 Hd 9] 321kgR T} 42.4% SVt

O WE7] HAVLo Faue) Ao §AoH, F57)UY Fa-5
NAR F5d 5 4D 522 W Aol
=3 |

o a1,
4Es=~58aE): (18 1827 — (19) 44.3mm
( _

(

™

LY

= sh): (18 121 — (19)  0.5% (-11.6%p)
[=E| = 3|.|

<
S S

(=}
o
=

) (18) 60 — (190  0.4% ( -5.6%p)

18 — ("19) 508.6hr
g (&2 2) (18 531 — (19) 15.4%

d A-=E2E Ado] 8T 9617202 AA| FAF 44.8%E
2FA5HY, o]o] A& 79t 1,7435(35.9%), Ad 15t 8,5035(9.3%) <=

< Alxd B AL >

f1.7
18.5
9.0
>-2 2.5 1.2 1.0 1.2
|| —
HE 49 HEFE EE5 = o+ =9 7| E}




2. b=

A2

] 1= AYAFL 384 76712202 Hd9 339 1,741ERT}
5%} 5,930=(16.9%) 37}
O AWHAAL 23% ZAPoY, 7)14dA TFZ 10ad Ao
19.7% =o] AA=S Adoiv] 169% =7}
< vk AuEa 2 g >
A W @ Hha) |10a% BAE(kg) A FE)
T B
18 | 19 |27E| '18 | '19 |=nE| 18 19 |=7RE
ha % kg % 5= %
= 28,351 | 27,689, -2.3] 1,170| 1,400 19.7| 331,741 | 387,671 16.9
3l %] 5,379 5,084 -55 812 867 6.8 43,656 44,055 09
A3 22,972 22,605 -1.61 1,254| 1,520 21.2 288,085 343,615 19.3
< A=¥ s AMEE g YuF Fol>
T oY M = (M ha) MMEHHE)
35 450
400
30
/Cf /O 350
% _— 300
20 | 250
15 200
150
10
100
AERRR N IE
0 0
"10 11 12 13 "14 15 16 17 18 19
‘ — IH I:IH H = 22 24 28 29 25 21 21 25 28 28
"O'*D"-’Ix_l%t 272 295 339 412 354 266 276 304 332 388




] Auwa&a-& 29 7,689haE Ad o] 29t 8,351hak.t} 2.3% A

O v AMEA L H2 BshE e P e £F Fa

* Obg Zof7td(emssdMERSSAH o, 4&F 1kg, 98 T)
(

O ¥€%57] wiedl 7jeo g A+ 5 yagaol Ao,
<

18)  -1.1 — (190 24T
18) 451 — ('19) 23.5% (-21.6%p)
18) 273 — (19) 0.7% (-26.6%p)

« 4 =2 (4~58) (18 2573 — (19) 1352mm
* UFAlZE (4~5d): (18) 4220 — (19) 483.1hr

J Al'EEE2=
A8, o]of

o] 109 699E° 2 HA ALF 26.0%E

A&
A 9%t 7,9255(25.3%), A 79 3,674%(19.0%) &

< A=E whE AAE >

455
28.5
" 83 80 74 gy
B = = = =
49 TEg 3 A= s o F7l 5 7IE




3. &3 AT

1 ¥ AL 1597 4450802 13 9] 1525 969E R T}
79} 3,481 E(4.8%) 7}

O AMHEAL 17.6% 7Aoo}, 7|14 d TFZ 10ad Aol
27.2% =9 ke Adoiv] 48% =7}

N

< ¥ AT 2 LT >

. A v A A (ha) 1027 A= (kg) A A ZF(E)
T 18 '19 |SFE| 18 '19 |FHE| 18 '19 |THE
ha % kg % = %
4 = 26,425 | 21,777 -17.6| 5,756 | 7,322 27.2(1,520,969 1,594,450 4.8
- 2T 3,977 2,855 -20.2| 5838| 7,590 30.0] 208,809 216,658 3.8
- STREAIE | 22,849 18923 | -17.2| 5,743| 7,281 26.811,312,160 | 1,377,792 5.0

< =9 g AuiHA g AAF Fo] >

M uf HE (Hha) HMEHHE)
30 1,800
0 | 1,600
25
1,400
20 1,200
1,000
15
800
10 600
400
5 ‘
0

"10 11 12 "13 14 "15 16 17 18 19

"O"&,H{\_f%f 1,412 | 1,520 | 1,196 | 1,294 | 1,590 | 1,094 | 1,299 | 1,144 | 1,521 | 1,594




] AueiE A& 29 1,777haZ A3 9] 24t 6,425haBt} 17.6% T4

O Adal < 1A stet JeFoz AujH Aol i

] 10ad YLHFL 7,322kgo 2 Hd 9] 5,756kgE T} 27.2% F7t

O 4371 A4 7|2z AF DA A AFo] F3hon,

«d s 7 (E-~28)gdr=2 (18 -1 — (19) 24T
* Hlofed HlE (M Ao (18) 40.7 — (190 21.0% (-19.7%p)
(d aff ) (18) 21,7 — (19)  1.2% (-20.5%p)
)

O <ol FAAE A7ldl A-F Ay IR d=TF 5 7149
Tx2 5o 4859y, Balls EAo]l Ho 10aT AAFL

Z Zzowg =y}

« ool vlg (E &) (18) 74 — (19) 2.7% (-4.7%p)
+2Z 2 (4~58): (18 2573 — ('19) 135.2mm
*+ A X OALZE (4~58): (18) 4220 — ('19) 483.1hr

O A" EHEE dydo] 584 1,958 0.8 AA| A9 36.5%F 21X
3hH, o]o] A 3541 3,7525(22.2%), 7AE 247+ 7,231 E(15.5%) &

< A= &3 AL >

700
600
500
400 353.8
300 2472
188.9
200
89.0

100 Il °Z 323 262 232
0 -| | [ [ [ .

4g 4= d=2 AF 34 F71 dr g







kA

s A

& A 21 g 2 H g 9+ 5 g

Ao A 10a% AW 102 A [10a%
Sk s B G lgng BT G gue BUD

ha €| ha| kg = ha| kg = ha| kg =
'00 | 67506 | 226572 | 1106 | 338 | 37,332 | 28411 | 362 | 102,8% [ 28048 | 308 | 86,345
‘01 | 90641 | 332814 | 1364 | 369 | 50,230 | 43006 | 462 | 221596 | 29011 | 383 | 110983
02 | 79096 | 298775 | 12433 | 393 | 48,838 | 36,340 | 382 | 138930 [ 30,323 | 366 | 110957
'03 | 61,257 | 220219 | 8966 | 386 | 34,605 | 23828 | 371 | 88,362 | 28463 | 342 | 97,252
‘04 | 59447 | 249206 | 8559 | 446 | 38,197 | 26562 | 450 | 11946 | 24,336 | 376 | 91,463
05 | 53454 | 272099 | 7,760 | 487 | 37,802 | 28362 | 498 | 141,149 | 22332 | 417 | 93,148
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18 '19 |SHE| 18 | '19 |[FHE| 18 '19 |SHE
ha % kg % = %
A= 147,237 143,720 | -7.4| 321 | 457| 42.4|151,401|200,003| 32.1
A& - - - - - - - - -
Ak 1 12116793 200 385 925 2 452,100
o - 325 267 -18.0( 411 | 447 38 1,337 1,193 -10.8
S 3 3B L1778 228 | 283 24.1 "/ 107 | 1,4286
BT 301 5701 896 293| 432 474 880| 2,461| 179.7
oh - - - - - - - - -
=4k - - - - - - - - -
Al F 4 - —-| 248 - - 11 - -
74 7] 53 76| 4501 212| 283 358 112 2201 964
7l 116 161 384 352| 375 6.5 410 603 | 47.1
=5 102 109 6.6 290 243| -16.2 297 264| -11.1
=5 287 283 0.2 289| 355| 22.8 832 1,020 22.6
A& 16,441 13939] -15.2( 360, 515| 43.1| 59,112| 71,743| 21.4
Ay 20,7731 20,126 -3.1| 289 445| 54.0| 59,962| 89,617 49.5
A& 1,065 1,121 53| 38| 465 205 4111 5219 27.0
Ak 5600| 4451| -205| 331| 416| 257| 18530| 18503 -0.1
AT 2,166 2562 183| 268 352 31.3| 5797| 9,007| 554
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2. b5 &3
2-1. d=d AiF
ol & %
A=
AelH A (100 B AL | Al A A (10T B AN
ha kg = ha kg =

00 44,941 1,056 474,388 16,773 5,232 877,514
01 37,118 1,095 406,385 18,995 5653 | 1,073,708
'02 33,153 1,190 | 394,482 15,314 6,093 | 933,095
03 33,140 1,143 378,846 12,352 6,033 745,203
04 30,237 1,183 397,824 15,563 6,090 7,197
05 31,766 1,180 374,980 16,737 6,114 | 1,023,331
'06 28,594 1,159 | 331,379 15,315 5809 | 889,619
07 26,986 1,288 | 347,546 17,751 6,836 | 1,213,375
08 28,416 1,321 375,463 15,392 6,725 1,035,076
09 26,323 1,357 397,278 18,514 7,412 1,372,291
"10 22,414 1,212 271,560 22,113 6,334 | 1,411,646
11 24,035 1,227 295,002 22,976 6,616 | 1,520,016
'12 28,278 1,199 | 339,113 20,965 5703 | 1,195,737
'13 29,352 1,405 | 412,250 20,036 6,458 | 1,294,009
'14 25,062 1,412 393,761 23,911 6,649 | 1,589,957
15 20,638 1,290 266,272 18,015 6,072 | 1,093,932
'16 20,759 1,327 | 275,549 19,896 6,528 | 1,298,749
17 24,864 1,221 303,578 19,538 5,808 | 1,144,493
'18 28,351 1,170 | 331,741 26,425 5,756 | 1,520,969
19 27,689 1,400 | 387,671 21,777 7,322 | 1,594,450
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2-2. Al- =W AT
7v. mbE
A vl H A 10a3d A= Ay A =
Al =
"18 19 |SHE| 18 | '19 SHE| 18 '19  SHE
ha %| kg % E %
A= 128,351 | 27,689 | -2.3|1,170 | 1,400 | 19.7]| 331,741 | 387,671 | 16.9
M 0 1] 473 835 | 1,000| 204 3 6| 774
LA 26 27 25| 906 | 1,182 | 304 235 314 | 33.7
o 487 o004 3.6] 1,629 | 1,645 0.9 7,930 8,290 4.5
S 61 66 821 999 | 859 | -10.5 o088 o69 | -3.2
B 36 44 1 24.311,096 | 1,352 | 234 389 597 | 534
o 29 31 81| 604 700| 159 175 219 | 252
Sy 97 9% | -0.8] 990 | 1,269 | 28.2 958 1,219 | 272
A& 36 37 5.0 7441 970 | 30.3 265 364 | 375
4 7] 877 881 05| 854 | 913 6.8 7,493 3,047 74
Al 265 239 | -99( 74| 780 3.9 1,999 1,865 | —-6.7
=5 708 97| 126| 816 935 | 14.5 0,715 7,447 | 29.0
9| 3538 | 3418 | -34]1200 (1332 | 11.0| 42464 | 45538 1.2
AE | 1,316 1,032 | -216| 8382|1203 | 36.3| 11,610| 12406 6.9
A | 6,030 5803 | -38| 996 | 1270 | 274| 60,089 | 73674 | 226
AE | 6,086| 5998 | -15[139%6 | 1679 | 20.3| 84,952 | 100,699 | 185
A | 6614| 6598 | -0.3[1,200 | 1484 | 23.7| 79,363 | 97,925| 234
AT | 2,146 | 2116 | -1.4(1,279 | 1,346 5.2 27453 | 28,491 3.8
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4. %3
A ol @ A 10a% At R
Al =
18 '19 |S2E| '18 | '19 |THRE| 18 '19 |SHE
ha % kg % = %
A= | 2645 | 21,777 | -17.6 (5,756 | 7,322 | 27.21 152099 | 15440 | 4.8
M 0 0] 22215502 |6540 | 189 20 29| 45.3
F-Al 31 16 | -47.2]1 4,831 | 6,463 | 32.4 1,501 1,049 | -30.1
o - 263 | 311 | 183(9368 | 8,426 | -10.1| 24,662 | 26,244 6.4
S 35 52| 5l.2|5632 | 6477 150 1,94 3,397 | 73.9
&+ 65 33 | 4865940 | 6,994 | 17.8 3,336 2,321 | =39.5
o A 5) 41 -31415570 | 52547 | -04 289 198 | -31.7
= At 65 02| —20.116,451 | 5,984 | 7.2 4,212 3,122 | =259
Al F 3 41 2805570 | 5485 | -1.5 184 232 | 26.0
73 7] 509 | 493 | -3.215502 | 6,545 | 189 28,031 | 32,282 | 15.2
7l 60 102 | 68.9| 5,542 | 6,014 8.5 3,334 6,112 | &3.3
o 33 155 | 7754|5226 | 4353 | -16.7| 4,605 6,729 | 46.1
| 1,233 | 944 | -235] 5570 | 5500 | -1.3| 68,687 | 51,922 | -24.4
A& | 2646 | 2,373 | -10.3] 6,171 | 7957 | 289| 163,291 | 188,857 | 15.7
Ay 11,327 | 8,467 | -25.3| 4,932 | 6,873 | 39.4| 558,659 | 581,958 4.2
A& 3,369 | 3,309 | -1.8]6,29 | 7,471 | 18.7| 212,066 | 247,231 | 16.6
At | 5471 | 4,330 | -20.9( 6,601 | 8170 | 23.8| 361,120 | 353,752 | -2.0
AT 1,254 1,130 | -99(6,740 | 7,875 | 16.8| 84,519 | 89,017 5.3
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